AD Education poursuit son développement en Europe 
avec l’acquisition au Royaume-Uni de 
ICMP - The Institute of Contemporary Music Performance 

AD Education poursuit sa croissance et annonce l’arrivée au sein du groupe de ICMP - The Institute of Contemporary Music Performance- ICMP situé à Londres. 

Créé en 1985, sous le nom de The Guitar Institute and BassTech et leader de l’enseignement supérieur privé dans les formations spécialisées en production musicale et spectacle vivant en Angleterre, ICMP est basé dans le nord-ouest de Londres sur deux campus à Kilburn et Queen’s Park et regroupe plus de 1.200 étudiants. 
L’école est reconnue pour la qualité de ses enseignements depuis près de 40 ans et pour avoir été la première école au Royaume-Uni à proposer des diplômes de Musique. Elle est également l'une des rares écoles privées à avoir obtenu un “Degree Awarding Power” de l’Office For Students, lui permettant d’offrir des titres reconnus par l’État britannique.

Avec des locaux et des équipements ultra modernes, ICMP offre la possibilité aux étudiants à travers le monde de se former à l'interprétation et la pratique de la musique contemporaine, à la production musicale, à l’écriture de chansons mais aussi au business et marketing de ces industries créatives. 

En rejoignant AD Education, ICMP compte accélérer son développement dans de nouvelles filières et proposer des parcours de formation en ligne dans les métiers de la musique et de la production musicale. Ce rapprochement lui permet également d’ouvrir un nouveau chapitre international et de créer des passerelles avec les autres écoles du groupe en proposant à ses étudiants de nouvelles opportunités d’apprentissage et de professionnalisation dans des secteurs qui sont en constante évolution et mutation.  

« Nous sommes heureux d’accueillir ICMP, l’un des principaux acteurs de l’enseignement supérieur privé au Royaume-Uni renommé dans les formations dédiées à la musique et aux arts de la scène au sein du groupe AD Education. 
Nous nous réjouissons à la perspective de travailler avec l’ensemble des équipes et avec la direction d’ICMP afin d’accélérer sa croissance et développer des programmes et des échanges avec les autres écoles du groupe. L’acquisition d’ICMP démontre également, une fois de plus, la capacité d’AD Education à attirer au sein du groupe les meilleurs établissements européens spécialisés sur les filières créatives afin de créer un acteur unique en Europe. » 
- Kevin Guenegan - Président AD Education 

« Nous sommes ravis de rejoindre AD Education et d’unir nos forces à celles d’un remarquable réseau d'écoles reconnues à travers l'Europe. La professionnalisation et l’employabilité qui sont au cœur du projet d’AD Education sont des éléments extrêmement importants pour ICMP qui cherche à donner toutes leurs chances à ses diplômés et permettre à ses étudiants de vivre une expérience unique et enrichissante. 
Collaborer avec le groupe AD Education apportera sans nul doute de nouvelles possibilités à nos étudiants et à nos collaborateurs, et nous sommes impatients de commencer à relever à leurs côtés de nouveaux défis et créer des opportunités supplémentaires ici au Royaume-Uni et dans le reste de l’Europe »
- Paul Kirkham, CEO de ICMP 

A propos d’AD Education 
Créé en 2009, AD Education est un leader européen de l'enseignement supérieur spécialisé dans les domaines créatifs, regroupant 21 établissements situés dans 9 pays européens et 70 campus, et formant plus de 35 000 étudiants aux métiers du design, des arts graphiques, de l'animation, des jeux vidéo, de la communication, du numérique, de l'audiovisuel, de la musique, de la culture et du luxe.
AD Education opère notamment sous les marques très réputées École de Condé, ECV, ESP, ESD, EAC, Institut National de Gemmologie, École Supérieure du Parfum, Asfored-Edinovo, IAAD, Accademia Italiana, CEV, CES, HMKW, Barreira Arte + Desiño, SAE Institute Europe, Animum, ISCOD, Visiplus Academy et ICMP - The Institute of Contemporary Music Performance.
Plus d'informations : www.ad-education.com

A propos de The Institute of Contemporary Music Perfomance - ICMP 
Créé il y a près de 40 ans, ICMP est un établissement d’enseignement supérieur spécialisé et reconnu dans les métiers de la musique et des arts du spectacle au Royaume-Uni. 
ICMP propose à plus de 1 200 étudiants une diversité de cours axés sur l'interprétation et la pratique de la musique contemporaine, la production musicale, l'écriture de chansons, le marketing et le business dans les secteurs créatifs. Avec deux campus à Kilburn et Queen's Park, les étudiants de ICMP ont accès à un large dispositif d'équipements et d'installations de grande qualité conformes aux normes de l'industrie, à un enseignement dispensé par des enseignants expérimentés de l'industrie, à de nombreux services d’accompagnement et à des connexions étendues avec l’industrie de la musique et de la production musicale. L'ICMP a reçu un “Degree Awarding Power” (DAP) en 2021 par l’Office for Students britannique.   
Pour plus d'informations : https://www.icmp.ac.uk/
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